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CnyJvaviHbIie cobbITUS

AxmenxaHoea T.0.
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Cny4yanHoe cobbiTue

3 OnbIT, 3KCNepumeHT, HabnroaeHue
aBeHUNa Ha3bIBAETCA UCMbl TAHUEM.

1 Pe3ynbtar, ucxon ncnbITaHUS
Ha3bIBAETCA cObbl TUEM.




Knaccudeckoe
onpepeneHue BeposTHOCTU

BepoatHocTbro P (A) cobbitua A HasbIBaeTCs
OTHOLWeEeHUe 4uncna m 3JemMeHTapHbIX
Ha3bIBAETCA OTHOWeHMe 4Yucna m
3N1eMeHTAapHbIX COOLITUMN HA3bIBAETCS
OTHOLWEHne \ apHbIX COOBITUN,
61aronpuaTCEBYOLLINX HA3HERAETCS OTHOLEHUE
yucna m ane Eﬁpdgxzcoébﬁ n,
bnaronpuaTcByrOWMX COOLTMHD HA3bIBAETCS
eHue 4YUCIa m 3NIEMeHTApHbBIX CObbITUW,
rONpUATCTBYHOLUUX COBBITUHO A, K Ynchy n
BOEX 3J1EMEHTAPHbLIX, K YUCTTY h BCEX




CobbITue A Ha3bIBaeTcs
61aronpusaTCTBYOLYUM
cobbITUO B,

ecnu HacTtynneHue cobbitua A
BflieyeT 3a cobou HacTynneHue
cobbiTua B.
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3/1leMeHTapHble cobbl TUS

Cobritna U,, U ,...., U , obpasyrowme
NOMHYHO Fpynny NONApHO
HeCOBMeCTUMBIX U PABHOBO3MOXHbLIX
cobbITUU, HA3bIBAFOTCSA
3J71eMeHTapHbI MU CObbI TUAMU.




COBOKYMHOCTb CObLITUMN
obpasyeT rnosiHyro rpynny
cobbl T ANA AAHHOIO
MCNLITAHWUA,

ecnv ero pe3ynbTaTom oba3atenbHo
CTAHOBUTCA XOTA BbI OAHO U3 HUX.
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CoBmecTuMbIEe cobbITUS

CobbITUA HA3bIBAFOTCA COBMECTUMBIMU,
ecrnin NosaBreHue 0gHOro U3 HUX He
UCKNOYaeT noserieHue Apyroro 8 O4AHOM
N TOM Xe UCMNbITAHUMU.

B npoTuBHOM cnyyae OHU HA3bIBAFOTCS
HeCOBMECTUMBIMU.




PaBHOBO3MOXHbIE cObbITUA

Cobbrtna Ui (i=1, 2, 3,..., n)
CUUNTAOTCSA PABHOBO3MOXHBIMU, eCNU
YCNOBUSA UCMNBLITAHUS He CO3Aar0T
NpemMmyLLecTBa B NOSBMEHUU KAKOro-
nnbo cobbIiTUa Neped Apyrumm
BO3MOXHBIMMU.
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3aaava 1

B ypHe 10 npoHymepOBaAHHbLIX WAPOB C
Homepamu ot 1 go 10. BetHynu oauH
wap. Kakosa BepoOSTHOCTb TOFO, YTO
HOMep BbLIHYTOrO LWApa He
npesocxoauT 10?

Jcceeccecco
Ny
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CobbITUe Ha3bIBAETCA
AOCTOBEPHbIM,

eciiv B8 4dHHOM UCMbITAHUU OHO
aBJ1deTCcd eAUHCTBEHHO BO3MOXHbIM
ero UCXoaom.
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3apauya 2

B ypHe 15 wapos: 5 6enbix u 10
YepHbIX. KakoBa BepOATHOCTb BLIHYTb
U3 YPHbL CUHUU Wap?

n P
@-D) \ / (-




CobbITUe Ha3bIBaeTCA
HeBO3MOXHbIM,

ecniv B AGHHOM UCMBITAHUU OHO
3aBe40MO He MOXeT NpOU3oOUTU.
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3apaya 3

3 konoaer B 36 KapT BLIHUMAETCA OAHA
kKapTa. Kakoea BepoaTHOCTb NOSIBNEeHUs
KapTbI MUKOBOWU MACTU?

087
9 1 -
P(A)=—=- %
=364 | 3
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3agava 4

bpocaroTca oaHOBpemMeHHO ABe MOHETHI.
Kakoea BepOoaTHOCTb BbINAAEHUS LiUpbI
Ha 0benx moHeTax?




PeweHue

COCTABUM CXeMy BO3MOXHbBIX Crly4yaes.

TTepsas Bropas
MOHeTa MOHeTa
1 cnyyam repb repb
2 cnyvav repb Lmaoppa
3 cnyvau Lmadppa repb
4 cnyJam uuppa uuppa

Bcero cnyJyaes 4. bnaronpusarcreyrowmx cnydaes 1.

P=1/4




3aaaya b

B ypHe 10 wapos: 6 6enbix u 4
YepHbIX. BbIHYNUM Aea wapa. Kakoea
BEpOATHOCTb, YTO 0ba Wwapa benvre?
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PeweHue
n=C, = 102.9 =45

m=C. =15




3agava 6

B uexe pabotaroT 6 MyxuuH u 4
XeHLWuUHbL. TTo TabesibHbIM HoMepam
Hayaa4yy oTobpaHbI 7 Yenosek. Hantm
BEpOATHOCTb TOFO, UTO Cpeau
OTOH6PAHHBLIX NULL TPU KEeHLUUHBI.

§€€€€% ?D

"\

4@‘

\




PeweHue

n=C, =C:

m=C,C; =C,C; &




CBOUCTBA COYeTaHUW

n ~0
c’=cC) =1

1 ~n—1 _
Cn =C,,  =n
Cn n
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3anaya /

TTaTb KHUI paccTaBNArOTCA HA NONKY.
HawTu BepoaTHOCTb TOro, YTO ABe
onpepaeneHHbIe KHUMU OKAXYTCS PSAOM.




PeweHue
n=A; =5
m=2-4-31=2 .4

2 -4
p = =0,4




3apava 8
B ypHe 10 6enbrx, 15 yepHbrx, 20

CUHUX U 2D KpacHbLIX Wapo.. BeIHYNU
OAUH Wwap. HanTtu BepoaTHOCTL TOTO,
YTO BbIHYTHIM WApP Q) CUHUU UNU
YepHbIU; 6) 6enbIn, YepHbIU UNU
CUHUW.




PelweHue

10 20 15
P(bh)=— P(C+Y)=P(CY+ PH)=—+—=—
(B) == ( ) =P+ PE)=Zo+ 0=
P(l{)zl—5 10(5+q+C):P(1.’¥)+P('1)+P(C)=10+15+2O:9
70 70 70 70 14
20
P(C)==— 25 9
70 P(F+9+C)=1-P(K)=1-—=
70 14

25
P(K)=_—
Sgl




3apaya 9

Ha ctennaxe 8 6ubnuoteke ctomT 15
yyebHuKoB, npuyem 5 13 HUX B
nepennerte. bubnuotekapb bepeT Tpu

yuyebHuKa. HauTu BepoaTHOCTb TOro, UTO
XOTS 6bI OAUH U3 B3ATbIX YYebHUKOB
oKaxeTcsa B NepennerTe.




PelweHue

I cnocob.

A - X0T4 6bI OAUH Y4Y4ebHUK B nNepennere:
B - opuH B nepennerte, ABa - 6e3 nepennera;
C - ABa B nepenseTte, 0AUH be3 nepenneTa;

D - Bce Tpu B nepennerte.
A=B+C+D.

P(4)=P(B)+ P(C) + P(D)= b
CiCh, CiC), C; 45+20+2 67

A=y T 5 T 3T = o1

“‘ E‘i C15 C15 C15 91 91
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BepoatHocTb cymmbl
HecoBMeCTHbI X cObbl TU paBHa
CyMMe BepOSaTHOCTEU 3TUX
cobbI TUIA:

P(A+ B) = P(A)+ P(B)
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PeweHue

IT cnocoé.
A - X0Ta b6bI 0OAUH yY4ebHUK B Nepennerte;
A - HW 0AWH U3 B3ATbIX Y4ebHUKOB He umeeT

nepennera.
_ C3
P(A)=1-P(A)y=1-0 =122 _07
C; 91 91
NB! s
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Cymma BepOoAaTHOCTeU
MpOTUBOMOSIOXHbI X
cobbl TN pasHa eauHULeE:

P(A)+ P(A) =1

—~
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Teopema yMHOXeHUs
BEepOSATHOCTEU

- BepoatHocTb npousseneHUs AByX
3aBUCUMBIX CObbITUM A 1 B pasHa
rnpov3se[eHUo BepOITHOCTU OAHOIO U3
HUX U YCIIOBHOW BEpOATHOCTU ApYyroro,
HauAeHHOU B rNpeArnosioKeHUn, YTo nepsoe

cobbi TUe yxe HacTynuo:
P (AB)=P(A)P(B/A).
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BepoatHocTb
npov3sseaeHVa ABYX
He3aBUCUMbI X cObbl TUL

pasHa rnpovsseaeHUro BepoOSTHOCTe
3TUX CObbI TUIA:

P (AB)=P(A)P(B).
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Teopema crnoxeHus
BepOSATHOCTEU
COBMECTHbI X CObbI TU.

* BepoatHocTb cymmel aByx
COBMeCTHbI X cObbi TN A 1 B pasHa
CyMMe BepOAaTHOCTeU 3TUX CObbI TULA
MUHYC BEpOATHOCTb UX
npou3sseaeHus:

P (A+B) = P (A)+P (B) - P (AB).




3aaaya 10

B nepsom awmke 2 6enbix U 7 YepHbIX
LapoB, BO BTOpOM 8 6enbix u 4 yepHbIX
wapa. N3 kaxaoro awmKka BeIHy M No
wapy. HauTn BepoaTHOCTb TOrO, YTO OAUH
U3 BbIHYTbIX WApOB benbin, a Apyrou -
YepHBIW.




PeweHue

A -6enbin wap u3 I awmka,
A - YepHbIN wap m3 I awuka,
B - 6enbin wap u3 IT awmka, ° B
B - YepHbIu wap m3 IT awmka,
P=P(AB + AB) = P(AB) + P(AB) =
2 4 7 8 E

9 12 9 12 27
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3aaaua 11

* BepoaTHOCTb NnonaaaHus B Lesb y
nepsoro ctpenika 0,8, y sToporo - 0,9.
CTpenku AenaroT No BLICTpeny.
Havtu BepoaTHOCTL: a) ABOUHOIO
nonaaaHusa; 6) xota 6bI oaHOro
nonaaaHus; r) 0ogHOro NonaaaHUs.




3aaaua 12

+ CTYAEeHT pa3bICKUBAET HYXHYHO eMy
POpMYITy B TpeX CMpPAaBOYHUKAX.
BepoatHOCTU TOro, Uto popmyna
COAEPXUTCA B NEPBOM, BTO(B:OM N TpeTbem
cnpasoYHukKax paeHer 0,6; 0,7 u 0,38. Hantu
BEpOATHOCTU TOrrO, YTO POopMyna
copepxutca 1) Tonbko B 0AHOM
CNPABOYHUKE; 2) TONbKO B ABYX
CNpaBoYHUKAX; 3) BO BCeX TpexX
CNPAaBOYHUKAX.




3aaava 13

* N3 10 petaneu 7 - ctaHAapTHbIE.
Hayaauy 6epyT 6 aetanen. Hautu
BEpOATHOCTb TOr0, YTO CpeAn HUX: a)
He 60siee 0OAHOW HeCTaHAApTHOW; 6)
He 6onee ABYX HECTAHAAGPTHBIX.
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3aaava 14

Ha nonke 10 nap pasHbIX NepuyaTok.
Hayaady BbIbUparoTca 4 nepyaTku.
HavauTte BepOaTHOCTb TOrO, YTO Cpeau
HUX oKaxeTcsa XoTa 6bI ogHa napa.







